

غزہ اپنی آخری سانسیں لے رہا ہے! اے افواج پاکستان! اپنی بے عملی یا اعلانِ جہاد کے ذریعے اپنے لیے جہنم اور جنت میں سے ایک کو چن لو!

2 مارچ 2025ء سے یہودی وجود نے غزہ کے مومن مردوں، عورتوں اور بچوں پر خوراک کی فراہمی بند کی ہوئی ہے۔ جس کے باعث 10 لاکھ سے زائد بچے روز بھوکے پیٹ سوتے ہیں، جبکہ اب تک کم از کم پچاس بچے فاقہ کشی سے دم توڑ چکے ہیں۔ غزہ جاں بلب ہے، اور آخری سانسیں لے رہا ہے۔ غزہ اور مغربی کنارے کے مسلمان یہ سب اس لئے بھٹکتے رہے ہیں کیونکہ وہ مسلمانوں کے قبلہ اول، مسجد اقصیٰ اور اس کے اطراف کی مقدس سر زمین کا سودا کرنے کے لیے تیار نہیں۔ بیت المقدس مسلمانوں کا تیسرا حرم اور اسرار و معراج کی سر زمین ہے، یہ انبیاء کا مسکن ہے، جسے عمر نے آزاد کروایا، صلاح الدین نے اسے دوبارہ حاصل کیا اور خلافت نے اس کی حفاظت کی، لیکن آج تمام مسلم حکمران اور فوجی قیادتیں اپنے حقیر اقتدار کیلئے اس مقدس سر زمین کی سودا بازی کر چکی ہیں۔ مسجد اقصیٰ مسلم افواج کو پکارتے پکارتے امت اور سب سے بڑھ کر مسلم افواج کی آخرت کا فیصلہ لکھنے جا رہی ہے، کہ یا تو مسلم افواج جہاد کی راہ میں موجود سب سے بڑی رکاوٹ، مسلم حکمرانوں کو بزورِ قوت ہٹا کر خلافت کا اعلان کریں اور جنت کے حق دار بن جائیں، یا اپنی بے عملی سے جہنم کو اپنی تقدیر ٹھہرائیں۔

اے افواج پاکستان! ہر دلیل ختم ہو چکی ہے، ہر ریڈ لائن پار ہو چکی ہے۔ آپ کی سیاسی اور فوجی قیادت غدار ہے۔ "فلسطین دُور ہے" کے عذر تراشنے والے بتائیں کہ آخر کشمیر ان سے کتنا دور تھا جو انھوں نے کشمیر مودی کی جھولی میں ڈال رکھا ہے۔ تمام امت اُس فوج کے پیچھے کھڑی ہو جائے گی، جو فلسطین کیلئے حرکت میں آئے گی۔ یہ امت اپنے تن، من، دھن، اپنی اولاد، اور اپنے معاشی وسائل سب اس فوج کی مدد کے لیے پیش کر دے گی، جو یہودی وجود کی نجاست سے قبلہ اول کو پاک کرے گی۔ انڈونیشیا سے مراکش تک، امریکہ کی ایجنٹ عرب و عجم کی مسلم قیادتیں امت کے غصے اور ناراضی سے لرز رہی ہیں۔ اے افواج! آگے بڑھو اور اللہ پر بھروسہ کرو اور اپنی امت کی طاقت میں اپنی طاقت شامل کر دو، اللہ بدر والے فرشتے دوبار تمہارے لئے نازل کر دے گا۔ تم ان یہودی بارود اور آگ کی بارش کر دو، جنہوں نے تمہاری ماؤں، بہنوں، بیٹیوں کو بے آبرو کیا، تمہارے بھائیوں اور بچوں کو جلا ڈالا، اور ان کی اجتماعی نسل کشی کی۔ پس آگے بڑھو، اللہ تمہارے ساتھ ہے، ﴿فَلَمْ تَقْتُلُوهُمْ وَ لَكِنَّ اللّٰهَ قَتَلَهُمْ- وَ مَا رَمَيْتَ اِذْ رَمَيْتَ وَ لَكِنَّ اللّٰهَ رَمٰی﴾ "تم نے انھیں قتل نہیں کیا، بلکہ اللہ نے کیا، اور تم نے نہیں پھینکا، بلکہ اللہ نے پھینکا" [سورۃ الانفال، 17: 8]۔ جنگ کا طبل بج چکا ہے اور اس کے شعلے آسمان تک بھڑک رہے ہیں، واشنگٹن کا فرعون، ٹرمپ اور اس کا یہودی جرنیل نینن یا ہو تمہیں چیلنج کر رہا ہے، تو اپنا شرعی فریضہ نبھاؤ، حرکت میں آؤ!

اے امت مسلمہ! حزب التحریر اپنے امیر شیخ عطاء بن خلیل ابورشتہ کی قیادت میں ترکی، اردن، مصر، انڈونیشیا، بنگلہ دیش، تیونس، سوڈان، الجزائر، ملائیشیا، شام، پاکستان اور افغانستان سمیت تمام مسلم دنیا میں خلافت کے قیام اور فلسطین کی آزادی کے لیے مسلم افواج کو متحرک کرنے کی عالمی تحریک کی قیادت کر رہی ہے۔ حزب التحریر کے بہادر شباب کئی دہائیوں سے آپ کے سامنے ظالم حکمرانوں کا محاسبہ اور ان حکمرانوں کو اللہ اور اس کے رسول ﷺ کے احکامات کے مطابق حکومت اور اقتدار چلانے کی نصیحت کر رہے ہیں۔ پس آپ لوگ حزب التحریر کے ہاتھ میں ہاتھ ڈالیں۔ مسلم افواج

میں موجود اپنے بیٹوں اور بھائیوں کو یہود کے خلاف جنگ پر ابھاریں۔ انہیں قائل کریں کہ وہ حزب التحریر کو خلافت کے قیام کیلئے مادی مدد (نُصْرَة) فراہم کریں، تاکہ ارضِ مقدس فلسطین سے امت کے غضنفر، عالمِ جلیل، عالمی سیاستدان، اور اسلامی معیشت دان شیخ عطا بن خلیل ابور شنتہ کی قیادت میں خلافت قائم ہو، جو مسلم افواج کو یکجا کرے گی اور غزہ، مسجد اقصیٰ اور کشمیر کو جہاد کے ذریعے آزاد کروائے گی۔ ﴿يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْتَجِيبُوا لِلَّهِ وَلِلرَّسُولِ إِذَا دَعَاكُمْ لِمَا يُحْيِيكُمْ﴾ "اے ایمان والو! اللہ اور اس کے رسول ﷺ کی پکار کا جواب دو، جب وہ تمہیں اس چیز کی طرف بلائیں جس میں تمہارے لیے زندگی ہے" [سورۃ الانفال، 8:24]

ولایہ پاکستان میں حزب التحریر کا میڈیا آفس